
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Α. Τσοχατζόπουλος εγκαινίασε την έκθεση
του ΟΒΙ

«Νέα υλικά, υψηλές επιδόσεις – Εφευρέσεις και Αθλητισμός»

Στις 10 Ιουνίου εγκαινιάστηκε η έκθεση  «Νέα υλικά, υψηλές επιδόσεις –
Εφευρέσεις και Αθλητισμός» που διοργάνωσε ο Οργανισμός Βιομηχανικής
Ιδιοκτησίας  σε  συνεργασία  με  το  Ευρωπαϊκό  Γραφείο  Διπλωμάτων
Ευρεσιτεχνίας  και  το  Ολυμπιακό  Μουσείο  της  Λωζάννης  στο  χώρο  του
Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών.

Την έκθεση εγκαινίασε ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Ακης Τσοχατζόπουλος και
παρευρέθησαν  μεταξύ  των άλλων ο Πρόεδρος  του  Ευρωπαϊκού  Γραφείου
Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας κ. Ingo Kober, ο Γενικός Γραμματέας Ερευνας και
Τεχνολογίας  κ.  Δημήτρης  Δενιόζος,  ο  κ.  Λάμπης  Νικολάου  από  την
Ολυμπιακή  Επιτροπή,  ο  καθηγητής  του  “EPFL”  κ.  Jean-Anders Manson,
εκπρόσωποι του αθλητικού και ερευνητικού χώρου κλπ.

Στην  εκδήλωση  παρευρέθησαν  περισσότερα  από  250  άτομα,  τα  οποία
καλωσόρισε  ο  Πρόεδρος  του  ΟΒΙ  καθ.  Γ.  Κουμάντος.  Στη  συνέχεια
παρουσιάστηκαν ομιλίες και ακολούθησε επίσημη ξενάγηση από τον Γενικό
Διευθυντή  του  ΟΒΙ  κ.  Μ.  Σαμουηλίδη,  όπου  ο  Υπουργός  κ.  Α.
Τσοχατζόπουλος εξέφρασε τα ιδιαίτερα θετικά του σχόλια.

Η έκθεση περιλαμβάνει  καινοτομικές  τεχνολογίες  παρουσιασμένες  σε οκτώ
ενότητες που αφορούν συγκεκριμένα αθλήματα: το τένις, την αναρρίχηση, την
τοξοβολία,  το  σκι,  την  ποδηλασία,  την  ιστιοπλοϊα  καθώς  επίσης  και  τα
παραολυμπιακά αγωνίσματα και  τον τομέα των αθλητικών ενδυμάτων.   Οι
τεχνολογίες αυτές αφορούν νέα υλικά με τα οποία κατασκευάζονται όργανα
και μέσα άθλησης και συμβάλλουν στη βελτίωση της επίδοσης των αθλητών. 

Οι  επισκέπτες  έχουν  τη  δυνατότητα  όχι  μόνο  να  δουν  αλλά  και  να
«δοκιμάσουν»  τις   επιδόσεις  τους  σε  ορισμένα  όργανα  άθλησης  και  να
βιώσουν τη διαφορά της τεχνολογίας των υλικών, καθώς επίσης να ψάξουν
στις βάσεις δεδομένων που είναι διαθέσιμες για ευρεσιτεχνίες που αφορούν
τον αθλητισμό και όχι μόνο.

Η έκθεση πραγματοποιείται στο Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών, Λεωφ. Β. Κων/νου
48 και θα διαρκέσει έως τις 30 Ιουνίου.

Ώρες λειτουργίας: -     Καθημερινά 10.00 – 20.00
- Σαββατοκύριακο 10.30 – 18.00 
- 14-15-16 Ιουνίου ΚΛΕΙΣΤΑ



Για περισσότερες πληροφορίες: κα Ε. Μανούσου, τηλ. 210 6183540-1


